

четыре острова - за четыре дня

23.08.2022г. День второй. остров Бибиковский

Второй день нашего похода начался до рассвета. Ночью ветер усилился до "очень крепкого". Как только стало возможно оценить положение катера относительно острова и берега, стало понятно что за ночь ветер нас стащил к нижней части острова.

А затем началась феерия рождения нового дня. Описать словами, это захватывающие дух событие, невозможно.



Ещё немного и солнце оторвется от горизонта.



И вот день родился...



К этому времени я снял антенну диапазона 40 метров, на её место поставил антенну на 20 метров. Мы выпили утренний кофе и пришли к выводу что нужно менять распорядок работы с островов. Изначально опубликованный на форумах ОДР, SQHAM и Radio-Wave порядок работы предполагался следующий: "выход 22.08.22 в 5-6 утра, идти не менее 8 часов, прибытие на остров в 14 -15 МСК. Начало работы в эфире (диапазон 20 метров) приблизительно 16-17 МСК. В 18-30 – 19-00 отойти от острова (30-50 м (КОМАРЫ!!!)), стать на якорь, смена антенны и диапазона (диапазон 40 метров). Работа с якоря до последнего корреспондента..."

Утром (5-6ч) снова стать к острову. Организовать питание и зарядку аккумуляторов от генератора. Работаю в диапазоне 40 метров. В 9-10 МСК смена антенны и диапазона (диапазон 20 метров). Заряжаемся и работаем до 12-00 МСК. Затем переход (2-2,5 часа) к следующему острову. Прибытие на остров в 14 -15 МСК, далее также как изложено выше..."

Сейчас нужно было, что бы стать к острову и запустить генератор, на острове очистить от камыша и кустарника поляну, инструмента подходящего нет, стоять придется на краю судового хода и т.д. В результате на следующий остров мы попадем опять к вечеру, что неудобно во всех отношениях. Поэтому

я принял «командирское» решение начинать переход к следующему острову прямо с утра, завтракать во время перехода.

Так и сделали. Завели дизель, развернули катер и пошли к острову "Бибиковский". По пути встретили ребят путешествующих на плоту, которых мы встречали вчера.



За ночь они прошли, по моим расчетам, порядка 20 км. До Федоровского гидроузла им оставалось 12-15 км.

По пути мы зашли в лагуну, которая вчера была у нас с левого борта, теперь понятно, с правого. Со спутника она выглядит следующим образом.



на нашей фотографии она выглядит так



На входе в лагуну мы едва не намотали на винт рыболовные сети. Хорошо вовремя заметили.... Вблизи входа в лагуну обнаружили водное растение, которое выше по течению пока не встречается.



Приблизительно через полтора часа хода мы подошли к острову

"Бибиковский".



Это "старица" русла Кубани



Причалили мы в нижней части острова. Место для стоянки оказалось очень удачным. Деревья создали "навес" который создает ощущение уюта.



Зафиксировали на навигаторе наше местоположение.



На фото момент, когда Анатолий высаживается на остров "Бибиковский".



После этого, он немного походил по берегу, внимательно что-то там разглядывая, и произнес фразу которая теперь в народе имеет хождение. Он, очень серьезно, спросил меня: "Это ты тут ходил... или енот ?" Для тех, кто не знает, как выглядит след енота, следующее фото.



Толик стал разворачивать свои снасти.



Я установил на берегу генератор,



запустил зарядку аккумуляторов, и включил свою технику. В 11-42 UTC я провел первую связь на 20 метрах с острова "Бибиковский". Работал я только на "общий вызов". Операторы заметно более активно "подходили". До 14-38 UTC на этом диапазоне я провел 48 связей. За это же время мы приготовили замечательный обед, я немного побродил по острову, провели "сеанс" купания в реке.



Толик поймал три лещика, которых мы отпустили подрасти... Во второй половине дня солнце начало "заглядывать в мой радиощек, пришлось опустить один полог.



К 18-00 МСК подошло время ставить антенну на 40 метров и отходить на якорную стоянку.



Анатолий взялся готовить ужин.



Якорь и в этот раз опустили с кормы, в этом случае наш катер продувался ветром насквозь и комары не доставали, даже если до берега было всего 40 - 50 метров. После ужина Анатолий улегся отдыхать, а я начал работать на диапазоне 40 метров. За менее чем два часа, на этом диапазоне, я провел 28 связей.

В 22-00 МСК на корабле был объявлен отбой....